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1. На фабрике сшили 27 курток, а пальто на 13 больше. Сколько всего
   курток и пальто сшили на фабрике?
2. В пекарне испекли 27 булочек с маком и 13 булочек с повидлом. На
   сколько меньше испекли булочек с повидлом, чем с маком?
3. В магазине продали 32 красных и синих зонта. Синих зонтов продали
   15. На сколько больше продали красных, чем синих зонтов?
4. На сосне висели шишки. Когда упало 40 шишек, то осталось ещё 57.
    Сколько шишек висело на сосне?
5. В овощной магазин привезли 35 кг помидоров, огурцов на 16 кг меньше,
   чем помидоров, а моркови столько, сколько помидоров и огурцов вместе.
  Сколько овощей привезли в магазин?
6. У фермера было 23 белых кролика, серых на 9 меньше, чем белых,
   а чёрных на 8 больше, чем серых. Сколько серых кроликов?
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1. На одной клумбе распустилось 24 тюльпана, а на другой на 16 меньше. Во ск.раз 
меньше распустилось тюльпанов на второй клумбе, чем на первой?
2 В мастерской отремонтировали 40 легковых машины, а грузовых в 5 раз меньше.   Сколько всего машин отремонтировали в этой мастерской?
3. В магазин поступило 150 книг. Из них 50 детективов, романов на 20 меньше, чем
   детективов, а остальные сказки для детей. Сколько сказок поступило в магазин?
4. На крыше живёт 95 голубей. На сколько больше белых, чем сизых голубей, если
   белых 60 птиц?
5. В 7 клетках по 5 чёрных кроликов, а в 8 клетках по 4 белых кролика.На сколько
   меньше белых кроликов, чем чёрных?
6. Длина огорода 9м, а ширина на 4м меньше. Найди периметр и площадь огорода.
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1. В корзине 16 кг моркови, а свёклы на 14 кг больше. Сколько всего овощей?
    2. В саду собрали 56 кг груш и 38 кг яблок. На сколько больше собрали груш?
    3.  С грядок убрали 35 кг лука, чеснока на 20 кг меньше, чем лука, а перца
на 17 кг больше, чем чеснока. Сколько убрали кг перца?
	    4. На даче поспело 23 тыквы. Когда несколько тыкв убрали в погреб, то 
осталось ещё 12. Сколько тыкв убрали в погреб?
      5. На бахче созрели дыни. После того, как продали 123 дыни, осталось ещё
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1. На лугу паслось 38 коров и 29 коз. На сколько коров паслось больше?
2. Когда Олег прочитал 47 страниц, ему осталось прочитать ещё 53 стра-
    ницы. Сколько страниц в этой книге?
3. В трамвае ехало 32 пассажира. На первой остановке вышло 14 человек,
   а на второй на 5 человек меньше, чем на первой. Сколько осталось в
   трамвае человек?
4. Начерти прямоугольник со сторонами 6 см и 2 см. Найди его Р.
5. В теплице распустилось 58 хризантем, а астр на 30 меньше. Сколько
   цветов распустилось в теплице? 
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1. В одном ящике 135 кг капусты, а в другом на 167 кг больше. Сколько
    кг капусты в другом ящике?
2. В совхозе собрали 287 кг белого винограда и 498 кг синего. На сколько
   кг меньше собрали белого винограда, чем синего?
3. С двух полей собрали 800 кг свёклы. На сколько кг свёклы больше             собрали с первого поля, чем со второго, если с первого собрали 487 кг?
4. С одной грядки собрали 124 кг моркови, а с другой на 48 кг меньше.
    Сколько кг моркови собрали с двух грядок?
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______________________________   901  –   ( 634  –   579 +728 )  –   118 =                                                       7м1см … 710см                 35дм … 3м5см                   12:2х4=            40 - 5х7=           4х5 - 4х4=               6х1=             6:1=            2х1=                                                                                                       4м … 39дм 10см         5х8:5=         4х6 - 8=        14: 2 - 21:3=       6х0=        6:6=       2:0=           5м2дм …5м2см          3х864=         56 - 7х8=      32:4+8х1=       6:6=        0:6=       2:2=   1.   Хозяйка купила 49 кг картофеля, а лука на 6 кг меньше. _________________________        Сколько кг весила вся её  покупка?____________________________________________        _________________________________________________________________________   2. В ящике 60 кг яблок. Из них жёлтых 12кг, красных 18 кг,а_______________________       остальные зелёные. Сколько кг зелёных я блок в ящике?__________________________   ___________________________________________________________________________   3. В одном стручке 8 горошин. Сколько горошин _________________________________        в 7 таких стручках?_____________________________________ ____________________   4. На горке 80 детей. На санках катались 20 детей, ост.на лыжах_____________________          На ск. больше детей катались на лыжах, чем на санках?____________________________   ____________________________________________________________ _______________   5. У Ани 100 руб. Она купила ручку за 12 руб. и блокнот,__________________________       который на 8 руб. дороже ручки. Ск.Ане дали сдачи?____________________________   __________________________________________________________________________ _   6. Длина прямоугольника 9 см, а ширина 6см. ___________________________________       Найди периметр и площадь фигуры. __________________________________________       ______________________________   901  –   ( 634  –   579 +728 )  –   118 =                                                       7м1см … 710см                 35дм … 3м5см                  12:2х4=            40 - 5х7=           4х5 - 4х4=              6х1=             6:1=            2х1=                                                                                                        4м … 39дм 10см         5х8:5=         4х6 - 8=        14:2 - 21:3=       6х0=        6:6=       2:0=           5м2дм …5м2см          3х864=         56 - 7х8=      32:4+8х1=       6:6=        0:6 =       2:2=   1.   Хозяйка купила 49 кг картофеля, а лука на 6 кг меньше. _________________________        Сколько кг весила вся её покупка?____________________________________________        _________________________________________________________________________   2. В ящике 60 кг яблок. Из них жёлтых 12кг, красных 18 кг,а_______________________       остальные зелёные. Сколько кг зелёных яблок в ящике?__________________________   ___________________________________________________________________________   3. В одном стр учке 8 горошин. Сколько горошин _________________________________        в 7 таких стручках?_________________________________________________________   4. На горке 80 детей. На санках катались 20 детей, ост.на лыжах_____________________          На ск. больше де тей катались на лыжах, чем на санках?____________________________   ___________________________________________________________________________   5. У Ани 100 руб. Она купила ручку за 12 руб. и блокнот,__________________________       который на 8 руб. дороже ру чки. Ск.Ане дали сдачи?____________________________   ___________________________________________________________________________   6. Длина прямоугольника 9 см, а ширина 6см. ___________________________________       Найди периметр и площадь фигуры. ____________ ______________________________  

                     

                     

                     

                     

                     

                     


